
СПРАВКА 
по итогам анкетирования «Удовлетворенность родителей организацией горячего 

питания в  школе» за 2023-2024 учебный год  
 

В МКОУ «Верхнеключевская СОШ» всего обучается 101 учащихся, из них 5- 

учащиеся с ОВЗ.   2 учащихся с ОВЗ находятся получают двухразовое горячее питание, 3 

учащихся начальных классов – одноразовое горячее питание. На надомном обучении 

находился один учащийся  и получал дотацию за питание, который был из 

образовательной организации 02.04.2024 года. По состоянию на 12.04.2024 года 

двухразовым горячим питанием охвачено 88 детей, что составляет 87 %. Это на 1 % 

больше, чем в предыдущем учебном году. Одноразовым питанием- 10 учащихся (10 %). В 

прошлом году было 3 учащихся (3 %).Не получают горячее питание 2 учащихся (2 %), в 

прошлом году было 8 учащихся (8 %). Уменьшилось количество учащихся, не 

получающих питание, но увеличилось , получающих одноразовое питание.  

  Для учащихся 1-4 классов питание организовано на сумму 65 руб . 100 % учащихся 

1-4 классов обеспечены двухразовым горячим питанием.  Льготное  питание, стоимостью 

20 руб 60 коп, выделяемых областным и местным бюджетом получают 20 учащихся  5-9 

классов. (20 %), в прошлом году 12 человек (12 %). 

       Организатором питания в столовой  является  МКОУ «Верхнеключевская СОШ». 

  Стоимость школьного завтрака для обучающихся 5-11 классов осуществляется за 

счет родительской платы и составляет 15 рублей,    стоимость  обеда-  35 рубль 00 копеек. 

12  апреля 2024 года  было проведено анкетирование родителей по вопросу 

удовлетворенности питанием в школьной столовой. Родителям было предложено ответить 

на следующие вопросы: 

 1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

3. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

3.1. . Если нет, то по какой причине? 

4.  В школе вы получаете горячий завтрак, горячий обед, 2-х разовое горячее питание?  

5.  Наедается ли ваш ребенок в школе?  

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

7. Нравится ли вам питание в школьной столовой? 

7.1.  Если не нравится, то почему? 

8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

9. Устраивает ли меню школьной столовой? 

10. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

11.  Ваши предложения по изменению меню  

12. Ваши предложения по улучшению  питания в школе. 

 

В анкетировании приняли участие  16  родителей  из 37 учащихся 1-4 классов. 

 

По-первому вопросу 100 % родителей ответили, что их ребенок питается в столовой. 

100 % детей получают 2-х разовое горячее питание. При  ответе  на  вопрос  о санитарном 

состоянии школьной столовой были получены следующие ответы: 93,75%  ответили, что 

удовлетворены санитарным состоянием столовой, 6,25  % затрудняются ответить,  т.к. 

никогда не были в школьной столовой..  В столовой соблюдаются правила гигиены: 



посуда моется согласно нормам САНПИНа, проводятся санитарные дни. На 3 вопрос 100 

% ответили «да».  

По четвертому  вопросу 100  % родителей отметили, что дети получают двухразовое 

горячее питание. По 5 вопросу 12 родителей из 16 ответили «да», что составляет 75 %. По 

6 вопросу трем детям не хватает продолжительности перемен, чтобы пообедать. Это 18,75 

%.    

На 7 вопрос 56, 25 % родителей и детей питание  в школе нравится, 43,75 % родителей 

– не всегда, т.к. готовят нелюбимую пищу (5 чел), 1 родитель ответил – однообразное 

меню., маленькие порции – 4 человека, остывшая еда – 1 человек. 

Группа продленного дня в школе отсутствует. 

На девятый  вопрос 11 родителей  (68, 75 %) устраивает меню, 5 чел (31, 25%) – не 

всегда.   

По десятому вопросу все родители считают, что в школе здоровое и полноценное 

питание.  

В целом родителей удовлетворяет качество питания в школьной столовой. Из 

пожеланий высказали включить в меню картофельное пюре с рыбой.  

     

Контроль за организацией и качеством приготовления пищи проводит группа 

общественного контроля. 

        Выводы и предложения: 

1.Продолжить  работу группы общественного контроля. 

2.Выявлять и устранять негативное отношение некоторых учащихся и родителей  к работе 

столовой. 

3.  Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на общешкольном 

родительском  собрании с сентябре 2024 года. 

 

 

Директор школы                                                                З.М.Лопатина 
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